



# 春之舞

## 开局十三五 建设国际商都

2016郑州两会特别报道



好声音



【如沐春风】

莺初解语  
最是一年春好处  
微雨如酥  
草色遥看近却无  
休辞醉倒  
花不看开人易老  
莫待春回  
颠倒红英间绿苔  
——《减字木兰花》  
苏轼



扫描二维码,获取两会最新动态,参与讨论



社论

宏伟蓝图鼓舞人心,美好愿景催人奋进。我们深信,在这次会议上,各位代表一定会不辱使命、不负重托,集睿智之言、纳务实之策,圆满完成大会预定的各项任务。

# 砥砺前行占先机 凝神聚力创伟业

## ——热烈祝贺市十四届人大三次会议开幕

春回大地,万物复苏,希望萌生,催促人们踏上新的路程。备受全市人民关注的市十四届人大三次会议隆重开幕了。来自全市各个行业的人大代表,共商改革发展大计,共谋崛起振兴大业。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次会议,是在全市上下高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持“四个全面”战略布局,牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,认真履行宪法和法律赋予职权的新形势下召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。

回溯过往,时光隐现坚实的脚印、不凡的创举。“十二五”时期,面对复杂多变的外部环境和经济下行压力持续加大的严峻形势,在省委、省政府和市委的坚强领导下,全市上下主动适应经济发展新常态,按照“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的总要求,抢抓航空港实验区和中原经济区建设重大机遇,围绕“三大一中”战略定位,突出“三大主体”工作,大力实施开放创新双驱动战略,积极作为经济发展新常态,干成了一系列打基础利长远的大事

要事,经济社会持续健康快速发展,顺利完成了“十二五”的各项目标任务,全面建成小康社会站在了新的历史起点。

一年来,我市各级人大及其常委会坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,切实发挥地方国家权力机关职能作用,紧紧围绕中心,积极推进中央、省委和市委重大决策部署;全力推进全面深化改革,督促加快推进简政放权,推动新形势下县乡人大工作和建设,深化人大工作制度改革成果;坚持以人为本,立法为民,科学立法,民主立法,提高立法质量,发挥地方立法的引领和推动作用;突出监督重点,强化监督力度,提高监督实效,努力推进改革发展重点工作和民生持续改善,着力推动美丽郑州建设和促进司法公正;坚持突出代表主体地位,着力提高服务保障水平,充分发挥代表参与决策、监督协助、桥梁纽带和模范带头作用,为推动我市各项事业发展和以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设作出积极贡献。

不登高山,不知天之高;不临深溪,不知地之厚。“十三五”时期是我市率先全面建成小康社会的决胜期,也是“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的攻坚期。我们必须以高度的历史责任感、时代紧迫感,准确把握形势的新变化新特点,落实“四个全面”战略布局,坚持发展第一要

务,抢抓航空港实验区和中原经济区建设重大机遇,深入实施开放创新双驱动战略,以国际商都建设为统揽,以新型城镇化为载体,以中高端现代产业体系为支撑,确立国际综合交通枢纽和物流中心、“一带一路”核心节点城市、全球智能终端(手机)制造基地“三个地位”,在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程。

2016年是实施国际商都规划和“十三五”规划的开局之年,也是推进供给侧结构性改革的攻坚之年。我市与全国一样,形势严峻,环境复杂,任务艰巨。同时,我们也要看到,多重机遇叠加汇集。我们既要正视问题、防范风险、迎难而上,又要抢抓机遇、保持定力、坚定信心,确保经济社会持续健康较快发展,努力实现“十三五”良好开局。

宏伟蓝图鼓舞人心,美好愿景催人奋进。我们深信,在这次会议上,各位代表一定会不辱使命、不负重托,集睿智之言、纳务实之策,圆满完成大会预定的各项任务。在市委的领导下,动员和激励全市广大干部群众,携起手来,凝神聚力,砥砺前行,坚持“五大发展理念”不动摇,矢志不渝促发展,按照“十三五”总体谋划,一件一件抓落实,咬定青山不放松,为实现“两个率先”目标、加快国际商都建设而努力奋斗!

预祝大会圆满成功。



### 宽带/电视免费用 6GB流量1元送

用88元及以上4G套餐,光纤宽带/高清电视免费用

高清电视免费

高清电视免费体验,预存送等额话费  
再送宽带免费提速

手机宽带降费

手机宽带月费直降,20M宽带一天不到9毛钱



### 4G+

多广好省  
和4G合心意